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ПОЄДНАЛИ ПРИЄМНЕ З 
КОРИСНИМ

У 
День Святого Ми-
колая до Спеціалі-
зованого обласного 
будинку дитини в 

м. Боярка завітали гості – мі-
ністр охорони здоров’я України 
Віктор Ляшко та директор Де-
партаменту охорони здоров’я 
Київської обласної державної 
адміністрації Олена Єфіменко. 

А дива в цьому будинку ди-
тини відбуваються не тільки на 
свята, а щодня, завдяки щоден-
ній нелегкій праці медико-пе-
дагогічного колективу. 

У 
парку ім. Шевченка 
18 грудня відбулося 
відкриття новоріч-
ної ялинки Боярки.

Засвітив головну красуню 
громади Святий Миколай, за-
ручившись допомогою казко-
вих героїв та маленьких по-
мічників, які завітали на свято 
разом зі своїми батьками.

Аніматори розважали малечу 
та додавали новорічного нас-
трою. 

Всі маленькі учасники свята 
отримали солодкі подарунки 
від компанії Вентс. Відбулось 
справжнє свято казки, посмі-
шок і забав!

Оскільки відкриття ялинки 
відбувалося поруч зі стадіоном 
«Зеніт», то мимоволі всі при-
сутні стали свідками ще однієї 
події – несподівано на поле ста-

ВІДКРИТТЯ 
НОВОРІЧНОЇ ЯЛИНКИ

діону приземлився гелікоптер. 
Як вдалося з’ясувати «Бояр-

ка-інформ», 18 грудня від ліка-
рів Іванківської ЦРЛ надійшло 
звернення щодо перевезення 
до Київської обласної дитячої 
лікарні у м. Боярка дитини 11 
років з діагнозом гострий апен-
дицит. Оскільки перевезення 
наземним транспортом усклад-
нене об’єктивними причинами, 
то було вирішено залучити гелі-
коптер з аеромедичною брига-
дою. 

Гвинтокрил приземлився на 
стадіоні, звідки бригадою ек-
стреної медичної допомоги ди-
тину доставлено до Київської 
обласної дитячої лікарні. Час гос-
піталізації до лікарні зайняв 26 
хв. Це ще один успішний досвід 
медичної авіації для порятунку 
важкохворих пацієнтів.

Б
оярські дітлахи на-
решті дочекалися від-
криття резиденції 
Святого Миколая у 

приміщенні РАЦСу, яке відбуло-
ся 18 грудня. Багато дітей вже від-
відали приймальню та отримали 
солодкі подарунки.

До організації роботи рези-
денції цього року долучили-
ся кілька спонсорів: компанії 
«Вентс» та UPG. Аніматори 
«Хеппі моментс» забезпечи-
ли святковий настрій. А сім’я 
Рашковських реалізувала креа-
тивне встановлення декорацій, 
ілюмінації та фотозон. 

Величезна зала для прове-
дення урочистих подій пере-
творилася на казкове місце 
з ялинками та деревцями, зі 
снігом та сяючим мерехтінням 
вогників.

В очікуванні дива діти за-
ходили до приймальні святого 
благодійника. Святий Мико-
лай, сидячи у високому кріслі 
біля каміну, уважно слухав ма-
люків, а потім обдаровував їх 
солодкими подарунками.

Заступниця міського голови 

У ГОСТІ ДО СВЯТОГО МИКОЛАЯ

Тетяна Кочкова в інтерв’ю для 
«Боярки-інформ» наголосила: 
«Ми спільно зробили все, щоб 
організувати для дітей свято. 
Солодкі подарунки для піль-
гових категорій дітей придба-
но коштом міського бюджету. 
Батьки самі мали вирішити, як 
отримати цей подарунок: чи на 
місцях, чи за запрошенням у 
Резиденції Святого Миколая».

Резиденція святого благо-
дійника в Боярці відбувається 
вже вп’яте. У реаліях Боярської 

міської територіальної громади 
ця акція виросла до меж усіх 
населених пунктів громади, де 
організовано виїзні резиденції 
Святого Миколая.

Діти, сім’ї яких належать до 
соціально незахищених кате-
горій, впродовж усієї роботи 
резиденції мають змогу отри-
мати подарунки за рахунок 
бюджетних коштів. Для цього 
необхідно звернутись до Бояр-
ської міської ради, до ЦНАПу 
або до старост своїх сіл.

Н
а подвір’ї Боярсько-
го академічного лі-
цею «Гармонія» 10 
грудня вишикува-

лася незвичайна жовта шеренга 
з 23 нових шкільнх автобусів. 
Саме стільки транспортних за-
собів цього року придбано для 
потреб 23 територіальних громад 
Київської області.

Незвичайна подія зібрала ви-

ОДИН ІЗ 23 АВТОБУСІВ ДІСТАВСЯ ЗАБІРСЬКІЙ ЗОШ
Віктор Ляшко наголосив: 

«Дуже хотілося б, щоб усі ма-
лята, які перебувають у закладі, 
наступне свято зустрічали вже в 
родині. Адже єдине, що їм на-
разі не вистачає – це родинного 
тепла та затишку». 

Для покращення здоров’я ді-
ток у закладі функціонує відді-
лення ранньої медико-соціаль-
ної реабілітації, облаштовані 
фізіотерапевтичне відділення, 
лікувальний басейн з гідро-
кінезотерапією, зал ЛФК, зал 
музикотерапії та реабілітаційні 
кабінети: кондуктивної терапії 
за Петьо, динамічної пропріо-
цептивної корекції, Монтессо-
рі-терапії, арт-терапії, сенсор-
ної інтеграції та кінетотерапії. 

Віктор Ляшко також повідо-
мив, що, скориставшись наго-
дою, обговорили з адміністра-
цією будинку дитини актуальні 
питання реорганізації закладу в 
комунальне некомерційне під-
приємство Київської облас-
ної ради, джерела наповнення 
бюджету на 2022 рік, існуючі 
інфраструктурні проблеми та 
пріоритетні питання оновлення 
матеріально-технічної бази зак-
ладу.

сокоповажних гостей з усієї Ки-
ївщини. 

Голова Київської обласної 
державної адміністрації Василь 
Володін, вітаючи освітян сто-
личної області, розповів, що на 
придбання автобусів витрачено 
понад 43 млн грн. «Процедура 
тендеру з придбання цих авто-
бусів була доволі непростою. Ми 
хотіли придбати якісний транс-

порт. Я дуже радий, що 23 гро-
мади Київщини відтепер мають 
нові шкільні автобуси. Обирали 
саме ті території, де потреба в до-
датковому шкільному транспор-
ті стояла найгостріше. Минулого 
року ми вже придбали 37 автобу-
сів. І цю програму ми будемо про-
довжувати наступного року», – 
наголосив Василь Володін. 

За словами голови Київської 
ОДА, придбання нових автобу-
сів – це результат спільної ро-
боти багатьох людей і, зокрема, 
народних депутатів України та 
депутатів обласної ради.

Присутніх освітян з визнач-
ною подією привітали: народ-
ний депутат України Олександр 
Горобець, Боярський міський 
голова Олександр Зарубін та 
інші гості.

Церемонію вручення клю-
чів від автобусів провів Василь 
Володін. Приємно, що один із 
23 новеньких автобусів дістав-
ся Боярській громаді. Ключ від 
транспортного засобу отримав 
директор Забірської ЗОШ Ва-
силь Король.  
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Товариство з обмеженою від-
повідальністю «Екосервіс Груп» 
(далі ТОВ «Екосервіс Груп») по-
відомляє про намір підвищити 
тарифи на послуги поводження 
з побутовими відходами (виве-
зення твердих побутових відхо-
дів) по м. Боярка з 01.01.2022 р.

Розроблення проєкту обу-
мовлено нагальною потребою 
у перегляді тарифів на послуги 
з вивезення твердих побутових 
відходів, які надаються ТОВ 
«Екосервіс Груп».

Чинні тарифи на послуги з ви-
везення побутових відходів були 
затверджені рішенням виконав-
чого комітету Боярської міської 
ради № 24/4 від 19.05.2020 р. у 
розмірі:

Вартість вивозу одного м3 
ТПВ складає:

ДО УВАГИ АБОНЕНТІВ ТОВ «Екосервіс Груп» у м. Боярка
Оголошення про намір підвищити тарифи на послуги 

поводження з побутовими відходами з 1 січня 2022 року
для населення – 90,50 грн. з 

ПДВ або 24,40 грн. для 1 особи;
для бюджетних установ – 

100,00 грн. з ПДВ;
для підприємств, організацій, 

інших споживачів – 110,00 грн. 
з ПДВ.

Вартість вивозу одного м3 
ТПВ складає:

для населення – 324,00 грн. з 
ПДВ;

для бюджетних установ – 
345,69 грн. з ПДВ;

для підприємств, організацій, 
інших споживачів – 361,03 грн.з 
ПДВ.

Діючий тариф на послуги з 
вивезення побутових відходів на 
території м. Боярка не зміню-
вався з 2020 року.

З метою приведення тарифів 
до економічно-обґрунтовано-

Порівняльна таблиця тарифу на послуги з поводження з побутовими відходами 2020-2022 роки

го рівня на послугу поводжен-
ня з побутовими відходами, в 
зв’язку з підвищенням міні-
мальної заробітної плати, цін 
на паливо-мастильні матеріали, 
автозапчастини, комплектуючі, 
збільшення об’ємів ТПВ на те-
риторії обслуговування та інші 
витрати, які є невід’ємною скла-
довою розрахунку тарифу, від-
повідно до постанови Кабінету 
Міністрів України від 26.07.2006 
року № 1010 «Про затвердження 
порядку формування тарифів на 
послуги з вивезення побутових 
відходів» (далі Постанова) та На-
казу Міністерства регіонального 
розвитку, будівництва та житло-
во-комунального господарства 
України від 12.09.2018 року   № 239 
ТОВ «Екосервіс Груп» проведені 
наступні розрахунки.

Згідно з вище наведеною таб 
лицею, тариф на послуги з ви-
везення відходів, які забезпечує 
ТОВ «Екосервіс груп» для спожи-
вачів м. Боярка, буде становити:
      Вартість вивозу одного м3 ТПВ:
для населення – 156,30 за м3 з 
ПДВ або 42,20 грн з ПДВ за 1 лю-
дину;
для бюджетних установ – 172,70 
грн з ПДВ за м3;
      для підприємств, організацій, 
інших споживачів – 189,98 грн з 

ПДВ за м3.
      Вартість вивозу одного м3 ВГВ:
   для населення – 559,55 грн. з 
ПДВ;
      для бюджетних установ – 
596,98 грн. з ПДВ;
  для підприємств, організацій, 
інших споживачів – 623,50 грн. з 
ПДВ.

Графік вивезення побутових 
відходів залишається без змін. 

Періодичність надання послуг 
встановлена для мешканців бага-

топоверхових будинків – щоден-
но, для мешканців приватного 
сектора – один раз на тиждень.

Зауваження та пропозиції, 
щодо зміни тарифу на послуги 
з вивезення побутових відходів 
приймаються в письмовій формі 
протягом 7 календарних днів з 
дня опублікування оголошення 
за адресою: пров. Олеся Ткачен-
ка, 26-а, м. Боярка, Фастівський 
р-н, Київська обл., тел.: (096) 
777-37-00.

В
же другий рік триває 
пандемія COVID-19. 
Це суттєво вплину-
ло на стиль життя у 

всьому світі. Дистанційне на-
вчання стало повсякденною 
практикою в Україні.

Перехід на дистанційку дещо 
вплинув на якість освіти. Для 
55 % шкіл віддалене навчання 
стало проблемою, бо вчителі 
ніколи раніше не викладали 
через екран. Їм довелося са-
мотужки розбиратися в нових 
форматах навчання: налашто-
вувати Zoom, Kahoot, Google 
Classroom та ще купу інших 
платформ. 

Навіть якщо вчитель знав, що 
робити, у нього могло просто не 
бути для цього умов, щоб навча-
ти дітей віддалено Для цього, як 
мінімум, потрібні ноутбук та 
інтернет. Водночас майже 2/3 
вчителів і учнів не мали необ-
хідного обладнання вдома, а 1/2 
вказали на повільний інтернет. 

Вести уроки із пустого кабі-
нету в школі – це той ще квест. 

Щоб хоча б частково виріши-

«ГАРМОНІЯ» І «ЛІДЕР» ОТРИМАЛИ 
НОВІ КОМП’ЮТЕРИ

ти проблему з дистанційним на-
вчанням, держава почала закупо-
вувати ноутбуки для вчителів. За 
даними Мінцифри вони потрібні 
понад 106 тисячам викладачів. 

Педагоги Боярських акаде-
мічних ліцеїв «Гармонія» та «Лі-
дер» отримали нові ноутбуки, 
придбані за сприяння голови 
Київської обласної державної 
адміністрації Василя Володі-
на та директора департаменту 
освіти і науки КОДА Жанни 
Осипенко. 

Техніка була закуплена в 
рамках спільного проєкту Мі-
ністерства цифрової трансфор-
мації України та Міністерства 
освіти і науки України «Ноут-
бук кожному вчителю». Серед-
ня вартість одного закупленого 
ноутбука за субвенцією у Київ-
ській області – 17 172 грн.

У рамках реалізації цього 
проєкту БАЛ «Гармонія» отри-
мав 29 ноутбуків, а БАЛ «Лі-
дер» – 11 ноутбуків. 

Сучасне комп'ютерне забез-
печення – це нові знання, нові 
можливості, нові досягнення.

КОМУНАЛЬНИКИ ПРАЦЮЮТЬ НАД УСУНЕННЯМ 
НАСЛІДКІВ СТИХІЇ

Комунальні служби громади 
безперервно працюють для забез-
печення безпечного руху тран-
спорту та пішоходів. Працює вся 
необхідна техніка для усунення 
опадів.

Одночасно в громаді працює 8 
машин: снігоочисні, посипальні 
та трактор для чистки тротуарів.

БУДНІ БОЯРСЬКОЇ ТЕПЛОМЕРЕЖІ
Вже тиждень тривають роботи 

по підключенню до централізова-
ного опалення будинку по вулиці 
Сєдова, 5. За цей час було виконано 
врізку в трубопровід ЦО, прокладе-
но та утеплено новий трубопровід, 
побудовано нову теплокамеру та 
змінено схему підключення вну-
трішніх трубопроводів. 

Завершено аварійно-відновлю-
вальні роботи по усуненню причин 
протікання теплоносія із тепломе-

режі біля будинку по вул. Білого-
родській, 134. Старий трубопровід 
було повністю замінено на нові 
поліпропіленові труби, армовані 
скловолокном. Весь трубопровід 
було повністю утеплено. Склад-
ність робіт полягала в тому, що тру-
бопровід необхідно було замінити 
під вулицею Білогородською. 

Загальна протяжність замінено-
го трубопроводу становить 132 м/п.

Тротури та пішохідні доріжки 
посипають сіллю та піском, а про-
їзна частина обробляється спеці-
альною сумішшю.

Закликаємо усіх бути обачни-
ми та обережними, адже сніжні 
опади можуть спричиняти небез-
печні ситуації на дорогах.
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1) Повна назва документа 
державного планування (далі 
ДДП), що пропонується, та 
стислий виклад його змісту: 

Беручи до уваги рішен-
ня Боярської міської ради від 
17.06.2021 р. № 9/614 «Про роз-
роблення детального плану те-
риторії кварталу, обмеженого 
межею с. Крюківщина, лісосму-
гою та залізницею, орієнтовною 
площею 110 га в межах Бояр-
ської міської ради Фастівсько-
го району Київської області» та 
керуючись вимогами ЗУ «Про 
регулювання містобудівної ді-
яльності», триває розробка од-
нойменного детального плану 
території (далі ДПТ), а також 
стратегічної екологічної оцінки 
(далі СЕО) у його складі. ДПТ 
розробляється з метою визна-
чення планувальної організації, 
функціонального призначення, 
містобудівних умов і обмежень 
та параметрів забудови терито-
рії проєктування.

2) Орган, що ухвалює рішен-
ня про затвердження ДПТ – Бо-
ярська міська рада. 

3) Передбачувана процедура 
громадського обговорення За-
яви СЕО, у тому числі: 

а) дата початку та строки здій-
снення процедури: з 24.12.2021 
р. по 07.01.2022 р. включно;

б) способи участі громад-

Повідомлення про оприлюднення 
заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки 

проєкта документа державного планування 
містобудівної документації «Детальний план території кварталу, 
обмеженого межею с. Крюківщина, лісосмугою та залізницею, 

орієнтовною площею 110 га в межах Боярської міської ради 
Фастівського району

 Київської області»

Повідомлення про оприлюднення 
заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки 

проєкта документа державного планування містобудівної 
документації «Детальний план території кварталу, обмеженого 
лісосмугою, межею с. Крюківщина та автодорогою О-101304, 

орієнтовною площею 77 га в межах Боярської міської ради 
Фастівського району Київської області»

ськості: надання пропозицій 
і зауважень у письмовому та 
електронному вигляді до Бо-
ярської міської ради у період 
громадських обговорень Заяви 
СЕО.

г) орган, від якого можна 
отримати інформацію, та адре-
са, за якою можна ознайомитися 
із заявою про визначення обсягу 
СЕО та екологічною інформаці-
єю, у тому числі пов’язаною зі 
здоров’ям населення, що сто-
сується ДДП – Боярська міська 
рада. Також із Заявою можна 
ознайомитись на офіційному 
порталі Боярської громади. 

ґ) орган, до якого подаються 
зауваження і пропозиції, по-
штова та електронна адреса та 
строки подання зауважень та 
пропозицій – Боярська місь-
ка рада; поштова адреса: 08150, 
Київська обл., м. Боярка, вул. 
М. Грушевського, 39; ел. адре-
са: boyarka-rada@ukr.net; строки 
подання зауважень і пропози-
цій: з 24.12.2021 р. по 07.01.2022 
р. включно.

д) місцезнаходження наявної 
екологічної інформації, у тому 
числі пов’язаної зі здоров’ям 
населення, що стосується ДДП: 
Боярська міська рада.

4) необхідність проведення 
транскордонних консультацій 
щодо проєкта ДДП: відсутня. 

1) Повна назва документа 
державного планування (далі 
ДДП), що пропонується, та 
стислий виклад його змісту: 

Беручи до уваги рішен-
ня Боярської міської ради від 
17.06.2021 р. № 9/606 «Про роз-
роблення детального плану те-
риторії кварталу, обмеженого 
межею лісосмугою, межею с. 
Крюківщина та автодорогою 
О-101304, орієнтовною площею 
77 га в межах Боярської міської 
ради Фастівського району Ки-
ївської області» та керуючись 
вимогами ЗУ «Про регулюван-
ня містобудівної діяльності», 
триває розробка однойменно-
го детального плану території 
(далі ДПТ), а також стратегічної 
екологічної оцінки (далі СЕО) у 
його складі. ДПТ розробляється 
з метою визначення плануваль-
ної організації, функціонально-
го призначення, містобудівних 
умов і обмежень та параметрів 
забудови території проєктуван-
ня.	

2) Орган, що ухвалює рішен-
ня про затвердження ДПТ – Бо-
ярська міська рада. 

3) Передбачувана процедура 
громадського обговорення За-
яви СЕО, у тому числі: 

а) дата початку та строки здій-
снення процедури: з 24.12.2021 
р. по 07.01.2022 р. включно;

б) способи участі громад-

ськості: надання пропозицій 
і зауважень у письмовому та 
електронному вигляді до Бо-
ярської міської ради у період 
громадських обговорень Заяви 
СЕО.

г) орган, від якого можна 
отримати інформацію, та адре-
са, за якою можна ознайомитися 
із заявою про визначення обсягу 
СЕО та екологічною інформаці-
єю, у тому числі пов’язаною зі 
здоров’ям населення, що сто-
сується ДДП – Боярська міська 
рада. Також із Заявою можна 
ознайомитись на офіційному 
порталі Боярської громади. 

ґ) орган, до якого подаються 
зауваження і пропозиції, по-
штова та електронна адреса та 
строки подання зауважень та 
пропозицій – Боярська місь-
ка рада; поштова адреса: 08150, 
Київська обл., м. Боярка, вул. 
М. Грушевського, 39; ел. адре-
са: boyarka-rada@ukr.net; строки 
подання зауважень і пропози-
цій: з 24.12.2021 р. по 07.01.2022 
р. включно.

д) місцезнаходження наявної 
екологічної інформації, у тому 
числі пов’язаної зі здоров’ям 
населення, що стосується ДДП: 
Боярська міська рада.

4) необхідність проведення 
транскордонних консультацій 
щодо проєкта ДДП: відсутня. 

Згідно із Законом України 
«Про особливості здійснен-
ня права власності у багато-
квартирному будинку», спів-
власники багатоквартирного 
будинку мають управляти 
його обслуговуванням, об-
равши одну з трьох форм 
господарювання. Зокрема, 
можна створити об’єднання 
співвласників багатоквар-
тирного будинку (ОСББ), 
залучити сторонню компа-
нію-управителя або здій-
снювати обслуговування бу-
динку власними зусиллями 
мешканців.

3 грудня виконком Бо-
ярської міської ради провів 
третій ОСТАННІЙ конкурс 
щодо призначення управи-
теля багатоквартирними бу-
динками в селах нашої гро-
мади – Княжичах та Забір’ї. 

Через відсутність пропо-
зицій вже з 1 січня 2022 року 
буде припинено електропос-
тачання у під’їздах, обслуго-
вування самих будинків та 
прибудинкових територій.

Надалі мешканці зазна-
чених будинків зобов’язані 
якнайшвидше самостій-
но визначитися з формою 
управління, аби забезпечити 
повноцінне обслуговування 
своїх домівок.

БАГАТОКВАРТИРНІ 
БУДИНКИ В 

КНЯЖИЧАХ ТА ЗАБІР’Ї 
ЗАЛИШАТЬСЯ 

БЕЗ ОБСЛУГОВУВАННЯ 
ВЖЕ В СІЧНІ

Т
ема обслуговуван-
ня багатоквартир-
них житлових бу-
динків останнім 

часом досить популярна. Це 
пов’язано із законодавчими 
змінами у регулюванні від-
носин у сфері ЖКГ. Законом 
України «Про особливості 
здійснення права власності у 
багатоквартирному будинку» 
визначено, що спільне майно 
у багатоквартирному будинку 
належить його співвласникам 
(власникам квартир та не-
житлових приміщень у такому 
будинку). І саме вони мають 
вирішувати, хто і як буде здій-
снювати утримання такого бу-
динку.

Згідно із Законом, спів-
власники багатоквартирно-
го будинку мають управля-
ти його обслуговуванням, 
обравши одну з трьох форм 
господарювання. Зокрема, 
можна створити об’єднання 
співвласників багатоквар-
тирного будинку (ОСББ), за-
лучити сторонню компанію-
управителя або здійснювати 
обслуговування будинку влас-
ними зусиллями мешканців.

Нині мешканці багатоквар-
тирних будинків мають реаль-

ЗНАЙТИ ВІДПОВІДАЛЬНОГО УПРАВИТЕЛЯ – РЕАЛЬНО
ну змогу впливати на якість 
надання комунальних послуг 
завдяки тому, що в Україні ве-
ликий вибір компаній-упра-
вителів.

Одна з них – керуюча ком-
панія ТОВ «М. С. УПРАВ-
ДОМ», центральний офіс якої 
розташований на території Бо-
ярської міської територіальної 
громади у с. Нове по вул. Бо-
ярській, 13. Директор – Нікіта 
Русланович Сидоренко, ви-
конавчий директор – Юсуф 
Нурі огли Мустафаєв. Вони 
впевнено складають конку-
ренцію іншим управителям у 
цій непростій справі. 

Попри молодий вік са-
мих хлопців та їхнього діти-
ща – компанія існує менше 
року – нині вони обслугову-
ють об’єкти в селах Тарасівка 
і Нове, Крюківщина, Юрів-
ка, Княжичі і вже мають пев-
ні успіхи. Компанія «М. С. 
УПРАВДОМ» працює макси-
мально прозоро, щоб розпо-
діляти внески співвласників 
на управління будинком, а та-
кож сформувати відповідальне 
ставлення до своєї власності.

«Нам не потрібно вина-
ходити велосипед. Все вже 
продумано і зафіксовано за-
конодавчо. Потрібно брати 
будь-який будинок і якісно 
виконувати свою роботу. І не 
має значення: новий це чи 
старий житловий фонд, – пе-
реконані в керуючій компанії 
«М. С. УПРАВДОМ». – При-
міром, чотириповерховий 
будинок у Тарасівці по вул. 
Шевченка, 10, який ми взяли 

на обслуговування, збудова-
ний 1974 року. Але за весь час 
його існування місцевий ЖЕК 
там не зробив жодного ремон-
ту. За кілька місяців роботи з 
цим будинком ми виконали 
ремонт під’їздів: провели ре-
конструкцію вхідних дверей, 
замовили домофони, заміни-
ли вікна на металопластико-
ві, заново поштукатурили та 
пофарбували стіни, стелю, 
підлогу та сходи, перила, замі-
нили поштові скриньки. Про-
вели благоустрій прилеглої 
території. Зокрема, обрізку 
дерев, прибирання гілля, лис-
тя та чагарників. Перевірили 
всі комунікації. Будинок од-
разу змінився і наче помоло-
дішав», – розповідають упра-
вителі.

За словами керівників «М. 
С. УПРАВДОМ», конкуру-
вати з місцевими ЖЕКами їм 
дуже легко, адже вони рідко 
коли надавали жителям якісні 
послуги, викликаючи числен-
ні нарікання на свою роботу. 

Компанія «М. С. УПРАВ-
ДОМ» здійснює комплекс-
не обслуговування багато-
квартирного будинку, а саме: 
прибирання прибудинкової 
території та місць загально-
го користування; технічне 
обслуговування інженерних 
систем опалення, гарячого та 
холодного водопостачання, 
водовідведення, інженерних 
систем електропостачання; 
бухгалтерське та абонентське 
обслуговування; управління 
процесами утримання будин-
ку та прибудинкової території. 

Ця керуюча компанія здат-
на надавати і додаткові по-
слуги, серед яких: роботи з 
поточного чи капітального 
ремонту, охорона спільного 
майна багатоквартирного бу-
динку; заміна вузлів обліку 
водо-, електро- та газопоста-
чання; обслуговування ліф-
тів, систем пожежної безпеки, 
вентиляційних та димових ка-
налів, а також дератизація та 
дезінфекція.

«Ми готові взяти на обслу-
говування будь-який буди-
нок і гарантуємо якісне його 
обслуговування. Щомісячна 
оплата за надання послуг виз-
начається договором, укладе-
ним між нашою компанією та 
співвласниками багатоквар-
тирного будинку. Під час виз-
начення вартості послуг ми 
враховуємо побажання меш-
канців будинку щодо прове-
дення тих чи інших робіт. 

Наша головна мета – змі-
нити уявлення людей про об-
слуговування будинків, щоб 
люди бачили, на що вони 
витрачають кошти», – пере-
конані у керуючій компанії      
«М. С. УПРАВДОМ». 

ДО РЕЧІ 

О Г О Л О Ш Е Н Н Я
Втрачене посвідчення дити-

ни з багатодітної родини, ви-
дане Васіму Ріані, 08.01.2013 р. 
н., вважати недійсним.

 
Втрачене свідоцтво про пра-

во власності на домоволодіння, 
видане Калузі Василю Володи-
мировичу 11.07.2003 р. викон-
комом Малютянської сільської 
ради на підставі рішення 

№ 37 від 26.11.1996 р. 
за адресою: Київська обл., Ки-
єво-Святошинський район,       
с. Малютянка, вул. Лісна, 30, 
вважати недійсним.

Втрачений диплом серії КВ     
№ 21316367, виданий Київ-
ським національним економіч-
ним університетом 27.11.2002 р. 
Подвойській Вероніці Віталіїв-
ні, вважати недійсним.

Втрачену чіп-карту водія 
UAD0000006ОZQ000, видану 
10.12.2020 р. ДП «Державто- 
трансНДІпроект» Новіцькому 
Анатолію Андрійовичу, 28.04.1993 
р. н., вважати недійсною.

Реклама у газеті 
«Боярка-інформ»
 за телефоном:  
(04598) 47-079,

вул. Молодіжна, 77
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БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

від 9 грудня 2021 року № 2/9 
м. Боярка

Про встановлення тарифів на 
теплову енергію, її виробництво, 
транспортування, постачання 
для потреб населення, бюджет-
них установ та інших спожива-
чів Комунальному підприємству 
«Боярське ГВУЖКГ» на опалю-
вальний період 2021-2022 роки

Керуючись Законами Укра-
їни «Про місцеве самовряду-
вання в Україні», «Про житло-
во-комунальні послуги», «Про 
ціни та ціноутворення», По-
становою Кабінету Міністрів 
України  «Про забезпечення 
єдиного підходу до формування 
тарифів на житлово-комунальні 
послуги» від 01.06.2011р. №869 
(зі змінами), Наказом Мініс-
терства регіонального розвитку, 
будівництва та житлово-кому-
нального господарства України 
«Про затвердження Порядку 
інформування споживачів про 
намір зміни цін/ тарифів на 
комунальні послуги з обґрун-
туванням такої необхідності» 
від 05.06.2018 №130, Наказом 
Міністерства регіонального 
розвитку, будівництва та жит-
лово-комунального господар-
ства України «Про затверджен-
ня Порядку розгляду органами 
місцевого самоврядування роз-
рахунків тарифів на теплову 
енергію, її виробництво, тран-
спортування та постачання, а 
також розрахунків тарифів на 
комунальні послуги, поданих 
для їх встановлення» №239 від 
12.09.2018, беручи до уваги Ме-
морандум про взаєморозуміння 
щодо врегулювання проблем-
них питань у сфері постачання 
теплової енергії та постачання 
гарячої води в опалювальному 
періоді 2021/2022 років, укла-
дений 30 вересня 2021 року між: 
Кабінетом Міністрів України, в 
особі Прем’єр-міністра Укра-
їни, Міністра розвитку громад 
та територій України та Міні-
стра енергетики України, НАК 
«Нафтогаз України», Офісом 
Президента України, Всеукра-
їнською асоціацією органів міс-
цевого самоврядування «Асоці-
ація міст України» та Палатою 
місцевих влад Конгресу місце-
вих та регіональних влад (далі – 
Меморандум), згідно з пунктом 
2 якого досягнуто домовленість 
недопущення застосування до 
кінцевих споживачів комуналь-
них послуг (населення) тарифів 
на послуги з пЙостачання те-
плової енергії та постачання га-
рячої води, встановлених упо-
вноваженими органами, розмір 
яких перевищуватиме розмір 
тарифів на вказані комунальні 
послуги, що застосовувалися 
до відповідних споживачів у 
кінці опалювального періоду 

2020/2021 років, розглянувши 
заяву начальника Комунально-
го підприємства «БГВУЖКГ» 
Камінського В.А. від 10 лис-
топада 2021 року №596 (вхід-
ний від 10.11.2021 №02-9/5593) 
щодо встановлення тарифу на 
теплову енергію, її виробни-
цтво, транспортування та по-
стачання для потреб населення, 
бюджетних установ та інших 
споживачів Боярської міської 
територіальної громади,- 

ВИКОНКОМ МІСЬКОЇ 
РАДИ ВИРІШИВ:

1. Встановити Комуналь-
ному підприємству «Боярське 
ГВУЖКГ» економічно об-
ґрунтовані тарифи на теплову 
енергію, її виробництво, тран-
спортування та постачання на 
опалювальний період 2021-2022 
роки (додаток 1,2), зокрема:

- для потреб населення – на 
рівні 2 191,86 грн./Гкал. (без 
ПДВ), 2 630,23 грн./Гкал. (з 
ПДВ);

- для бюджетних установ – 3 
512,61 грн./Гкал. (без ПДВ), 4 
215,13 грн./Гкал. (з ПДВ);

- для інших споживачів – 5 
833,26 грн./Гкал. (без ПДВ), 6 
999,91 грн./Гкал. (з ПДВ).

2. Затвердити структуру та-
рифів для кожної групи спожи-
вачів згідно додатку 3.

3. Застосувати до кінця опалю-
вального періоду 2021-2022 роки 
до кінцевого споживача – насе-
лення, тариф на теплову енергію, 
що діяв в опалювальному сезоні 
2020-2021 років, в розмірі 1 506,79 
грн./Гкал. (без ПДВ), в розмірі 
1808,15 грн./Гкал. (з ПДВ).

4. Відшкодування різниці в 
тарифах для населення, що ви-
никає між розміром економіч-
но обґрунтованих тарифів, за-
значеного у п.1 цього рішення 
та тарифів, що застосовувати-
муться до населення в опалю-
вальному періоді 2021-2022 рр. 
у п.3 цього рішення, за раху-
нок коштів місцевого бюджету, 
відповідно до Закону України 
«Про ціни та ціноутворення».

5. Забезпечити  оприлюднен-
ня рішення в засобах масової 
інформації та на сайті Бояр-
ської міської ради не пізніше 
ніж п’ять робочих днів із дати 
його прийняття.

6. Рішення набирає чиннос-
ті не раніше 15 днів з дня його 
офіційного оприлюднення.

7. Рішення  виконавчого   ко-
мітету Боярської міської ради 
від 13.12.2018 р. №74/3 «Про 
встановлення тарифів на те-
плову енергію та послугу цен-
тралізованого опалення ко-
мунальному підприємству 
«БГВУЖКГ» вважати таким, 
що втратило чинність, крім 
пункту 1, в частині застосуван-
ня тарифу на теплову енергію 
для населення.

8. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на за-
ступника міського голови за на-
прямком.

Міський голова       
                                 О. ЗАРУБІН

Додаток 1 до рішення виконавчого комітету Боярської міської ради від 09.12.2021 №2/9

ТАРИФИ на теплову енергію/комунальну послугу з постачання теплової енергії без урахування витрат 
на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, без урахування витрат на утримання індивідуальних 
теплових пунктів, крім будинків, обладнаних системою автономного опалення, розраховані на економічно 

обґрунтованому рівні КП «БГВУЖКГ» на опалювальний період 2021-2022 рр. (місце знаходження котелень 
м. Боярка, с. Тарасівка, Боярська міська МТГ )

Категорії 
споживачів

Тарифи на 
виробництво 

теплової енергії

Тарифи на 
транспортування 
теплової енергії 

Тарифи на 
постачання 

теплової енергії

Тарифи на теплову 
енергію/ комунальну 
послугу з постачання 

теплової енергії 
(одноставковий тариф) 

з прибутком *)

грн./
Гкал 
без 

ПДВ

грн./
Гкал з 
ПДВ

грн./
Гкал 
без 

ПДВ

грн./
Гкал з 
ПДВ

грн./
Гкал 
без 

ПДВ

грн./
Гкал з 
ПДВ

грн./
Гкал 
без 

ПДВ

грн./Гкал з 
ПДВ

Населення 1 783,75  2 140,50  232,63  279,16  91,60  109,92  2 191,86  2 630,23  

Релігійні 
організації

0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  

Бюджетні 
установи 

3 053,70  3 664,44  232,63  279,16  91,60  109,92  3 512,61  4 215,13  

Інші 
споживачі

5 285,09  6 342,11  232,63  279,16  91,60  109,92  5 833,26  6 999,91  

*)Тариф на теплову енергію з врахуванням 4% прибутку на теплову енергію, згідно постанови КМУ 
№869, п.27, абзац 2.(постанова КМУ №467 від 10.06.2020 із змінами, внесеними згідно постанови 
КМУ №613 від 16.06.2021 р.)

Додаток 2 до рішення виконавчого комітету Боярської міської ради від 09.12.2021 №2/9

РОЗРАХУНОК
тарифів на теплову енергію по КП «БГВУЖКГ» на опалювальний період 2021-2022 р.р. 

(без податку на додану вартість)

№ 
з/п

Найменування показника Одиниці 
виміру

Сумарні та 
середньо
зважені 

показники

На потреби споживачів

населення бюджетних 
установ

інших 
споживачів

2 3 4 5 6 7

1 Тариф на виробництво теплової 
енергії, зокрема:

грн/Гкал 2004,08 1783,75 3053,70 5285,09

1.1 повна планована собівартість 
виробництва теплової енергії

грн/Гкал 2004,08 1783,75 3053,70 5285,09

1.2. витрати на відшкодування втрат тис. грн 0 0 0 0

1.3. планований прибуток грн/Гкал 0 0 0 0

2. Тариф на транспортування 
теплової енергії, зокрема:

грн/Гкал 232,63 232,63 232,63 232,63

2.1. повна планована собівартість 
транспортування теплової 
енергії

грн/Гкал 221,79 221,79 221,79 221,79

2.2. витрати на відшкодування 
втрат теплової енергії в 
теплових мережах (у тому 
числі понаднормових втрат) в 
грошовому виразі

тис. грн 0,00 0,00 0,00 6333,67

2.3. планований прибуток грн/Гкал 10,84 10,84 10,84 10,84

3 Тариф на постачання теплової 
енергії, зокрема:

грн/Гкал 91,60 91,60 91,60 91,60

3.1. повна планована собівартість 
постачання теплової енергії

грн/Гкал 91,60 91,60 91,60 91,60

3.2. витрати на відшкодування втрат тис. грн 0 0 0 0

3.3. планований прибуток грн/Гкал 0 0 0 0

4 Тариф на теплову енергію, 
зокрема:

грн/Гкал 2421,00 2191,86 3512,61 5833,25

4.1. повна планована собівартість 
теплової енергії

грн/Гкал 2317,46 2097,13 3367,09 5598,48

4.2. витрати на відшкодування втрат тис. грн 0,00 0,00 0,00 0,00

4.3. планований прибуток грн/Гкал 103,54 94,72 145,52 234,78

5 Річні плановані доходи від 
виробництва, транспортування, 
постачання теплової енергії, 
усього, зокрема:

тис. грн 56314,83 44665,64 7822,58 3826,61

5.1. повна планована собівартість 
виробництва, транспортування, 
постачання теплової енергії

тис. грн 53906,50 42735,39 7498,50 3672,60

5.2. витрати на відшкодування втрат тис. грн 0,00 0,00 0,00 0,00

5.3. планований прибуток від 
виробництва, транспортування, 
постачання теплової енергії

тис. грн 2408,33 1930,24 324,07 154,01

6 Річні плановані доходи від 
виробництва, транспортування, 
постачання теплової енергії без 
транспортування мережами 
ліцензіата теплової енергії інших 
власників, усього, зокрема:

тис. грн 56314,83 44665,64 7822,58 3826,61

Виконавчий комітет Бояр-
ської міської ради Фастівського 
району Київської області пові-
домляє про проведення конкур-

Інформаційне повідомлення 
про проведення  конкурсу на 
території Боярської міської 

територіальної громади

су щодо визначення виконавця 
послуг з вивезення побутових 
відходів на території Боярської 
міської територіальної громади 
(крім м. Боярка). Оголошення 
та детальна інформація розмі-
щені на офіційному веб-сайті 
Боярської міської ради  за по-
силанням: mistoboyarka.gov.ua.

ОФІЦІЙНО
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№ з/п Найменування  показників Сумарні та середньо-
зважені показники

Для потреб
населення

Для потреб
бюджетних установ

Для потреб
інших споживачів

тис.грн на рік грн/Гкал тис.грн на рік грн/Гкал тис.грн на рік грн/Гкал тис.грн на рік грн/Гкал 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1. Виробнича собівартість,у т.ч.: 50846,77 2185,92 40054,24 1965,56 7206,35 3235,90 3586,17 5466,72

1.1 прямі матеріальні витрати, у т.ч.: 38774,38 1666,93 29478,56 1446,59 6050,01 2716,67 3245,80 4947,87

1.1.1 витрати на паливо 33082,07 1422,21 24491,98 1201,88 5504,78 2471,84 3085,32 4703,23

1.1.2 витрати на електроенергію 4405,85 189,41 3859,62 189,40 422,01 189,50 124,22 189,36

1.1.3 вода для технологічних потреб та 
водовідведення

1258,38  54,10  1102,37 54,10 120,53 54,12 35,48 54,08 

1.1.4 матеріали,запасні частини та інші 
матеріальні ресурси

28,07  1,21 24,59 1,21 2,69 1,21 0,79 1,21

1.2 прямі витрати на оплату праці 6305,38 271,07 5523,65 271,06 603,95 271,20 177,77 270,99

1.3 інші прямі витрати, у т.ч. 1549,45 66,61 1357,36 66,61 148,41 66,64 43,68 66,59

1.3.1 відрахування на соціальні заходи 1387,18 59,64 1215,20 59,63 132,87 59,66 39,11 59,62

1.3.2 амортизаційні відрахування 159,23 6,85 139,48 6,84 15,25 6,85 4,49 6,84

1.3.3 інші прямі витрати 3,05 0,13 2,67 0,13 0,29 0,13 0,09 0,13

1.4 Загальновиробничі витрати, у т.ч. 4217,56 181,31 3694,68 181,31 403,97 181,40 118,91 181,26

1.4.1 витрати на оплату праці 3350,97 144,06 2935,52 144,05 320,97 144,13 94,48 144,02

1.4.2 витрати на соціальні заходи 602,47 25,90 527,78 25,90 57,71 25,91 16,99 25,89

1.4.3 інші витрати 264,12 11,35 231,38 11,35 25,30 11,36 7,45 11,35

2 Адміністративні витрати, у т.ч. 1412,33 60,72 1237,24 60,71 135,28 60,74 39,82 60,70

2.1 витрати на оплату праці 969,486 41,68 849,29 41,68 92,86 41,70 27,33 41,67

2.2 витрати на соціальні заходи 213,26 9,17 186,82 9,17 20,43 9,17 6,01 9,17

2.3 інші витрати 229,58 9,87 201,12 9,87 21,99 9,87 6,47 9,87

3 Витрати на збут, у т.ч. 1516,68 65,20 1328,65 65,20 145,27 65,23 42,76 65,20

3.1 витрати на оплату праці 888,96 38,22 778,75 38,22 85,15 38,23 25,06 38,21

3.2 витрати на соціальні заходи 195,50 8,40 171,26 8,40 18,73 8,41 5,51 8,40

3.3 інші витрати 432,22 18,58 378,64 18,58 41,40 18,59 12,19 18,60

4 Інші операційні витрати 130,72 5,62 114,51 5,62 12,52 5,62 3,69 5,62

5 Фінансові витрати 0 0 0 0 0 0 0 0

6 Повна собівартість 53906,50 2317,46 42735,39 2097,10 7498,50 3367,50 3672,60 5598,24

7 Витрати на покриття втрат 0 0 0 0 0 0 0 0

8 Розрахунковий прибуток, у т.ч. 2408,33 103,54 1930,24 94,72 324,07 145,52 154,01 234,78

8.1 податок на прибуток 433,50 18,64 347,44 17,05 58,33 26,19 27,72 42,26

8.2 резервний фонд(капітал) та 
дивіденди

0 0 0 0 0 0 0 0

8.3 на розвиток виробництва
(виробничі інвестиції)

213,62 9,18 187,14 9,18 20,46 9,19 6,02 9,18

8.4 інше використання прибутку 1761,21 75,72 1542,86 75,71 168,70 75,75 49,66 75,69

9 Вартість теплової енергії за 
відповідними тарифами

56314,83 2421,00 44665,63 2191,83 7822,57 3513,02 3826,62 5833,02

10 Тарифи на теплову енергію, грн/
Гкал

2421,00  2191,86  3512,59  5833,26  

11 Паливна складова у %% 61,37  57,31  70,37  84,01 84,01

12 Решта витрат,крім паливної 
складової %%

38,63  42,69  29,63  15,99 15,99

13 Обсяг реалізації теплової енергії, 
Гкал

23261  20378  2227  656  

14 Рівень рентабельності,% 4,47 4,47 4,52 4,52 4,32 4,32 4,19 4,19

№ 
з/п

Найменування показника Одиниці 
виміру

Сумарні та 
середньо
зважені 

показники

На потреби споживачів

населення бюджетних 
установ

інших 
споживачів

2 3 4 5 6 7

6 Річні плановані доходи від виробництва, транспортування, постачання теплової енергії без 
транспортування мережами ліцензіата теплової енергії інших власників, усього, зокрема:

тис. грн 56314,83 44665,64 7822,58 3826,61

6.1. повна планована собівартість виробництва, транспортування, постачання теплової енергії тис. грн 53906,50 42735,39 7498,50 3672,60

6.2. витрати на відшкодування втрат тис. грн 0,00 0,00 0,00 0,00

6.3. планований прибуток від виробництва, транспортування, постачання теплової енергії тис. грн 2408,33 1930,24 324,07 154,01

7 Планований корисний відпуск з мереж ліцензіата теплової енергії власним споживачам та теплової 
енергії інших власників, зокрема:

Гкал 23261 20378 2227,00 656

7.1. корисний відпуск теплової енергії власним споживачам Гкал 23261 20378 2227 656

7.2. корисний відпуск теплової енергії інших власників Гкал 0 0 0 0

8 Рівні рентабельності тарифів:      

8.1. на виробництво теплової енергії % 0 0 0 0

8.2. на транспортування теплової енергії % 4,66 4,66 4,66 4,66

8.3 на постачання теплової енергії % 0 0 0 0

8.4 на теплову енергію % 4,28 4,32 4,14 4,02

Додаток 3 до рішення виконавчого комітету Боярської міської ради від 09.12.2021 №2/9

Структура тарифу на теплову енергію на опалювальний період 2021-2022 рр. КП «БГВУЖКГ»

ОФІЦІЙНО
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Детальний план території 
в межах кварталу № 66 під бу-
дівництво садибної житлової 
забудови в с. Нове Фастівсько-
го району Київської області 
(далі ДПТ) розроблений ФО-П 
Кравченко І. О.

Проєктом ДПТ розглядаєть-
ся територія площею – 2,42 га.

Основні техніко-економічні 
показники: 

- житлова забудова – 1,6676 га;
- чисельність населення – 
69 осіб;
- щільність населення – 
27 осіб/га.
ДПТ розробляється на за-

мовлення виконавчого комі-
тету Боярської міської ради, 
відповідно до рішення Бояр-
ської міської ради від 16.09.2021          
№ 13/845.

Проєкт ДПТ знаходиться в 
приміщенні виконавчого ко-
мітету Боярської міської ради 
за адресою: м. Боярка, вул. М. 
Грушевського, 39, кабінет № 8 
та розміщений на офіційному 
веб-порталі Боярської міської 
ради: mistoboyarka.gov.ua.

Ознайомитись з проєктом 
ДПТ можна у приміщенні ви-
конавчого комітету Боярської 
міської ради за адресою: м. Бо-
ярка, вул. М. Грушевського, 39, 
кабінет № 8, по середах з 9:00 до 
12:00.

Строк громадського обгово-
рення проєкту ДПТ – один мі-
сяць до 24.01.2022 р.

Відповідальний за органі-
зацію розгляду пропозицій до 

ПОВІДОМЛЕННЯ
про початок процедури розгляду та врахування пропозицій у проєкті детального плану території в межах 

кварталу № 66 під будівництво садибної житлової забудови 
в с. Нове Фастівського району Київської області

ДПТ – начальник відділу місто-
будування та архітектури – го-
ловний архітектор виконавчого 
комітету Боярської міської ради 
Романюк Андрій Олександро-
вич, контактний номер телефо-
ну: (067) 204-10-46.

Пропозиції (зауваження) по-
даються на адресу виконавчо-
го комітету Боярської міської 
ради: 08150, м. Боярка, вул. М. 
Грушевського, 39, контактний 
номер телефону: (067) 204-10-
46.

Подання та прийом пропо-
зицій здійснюється протягом 
місяця з дня оприлюднення по-
відомлення.

Громадські слухання будуть 
проведені у приміщенні сесій-
ної зали виконавчого комітету 
Боярської міської ради 24 січня 
2022 року о 12:00 за адресою: м. 
Боярка, вул. М. Грушевського, 
39.

Громадські слухання по про-
єкту ДПТ проводяться в поряд-
ку, встановленому Постановою 
Кабінету Міністрів України від 
25.05.2011 р. № 555 «Про за-
твердження Порядку проведен-
ня громадських слухань щодо 
врахування громадських інтер-
есів під час розроблення про-
єектів містобудівної документа-
ції на місцевому рівні», пп. 10, 
п. а), ч. 1, ст. 31 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в 
Україні» та ст. 21 Закону Укра-
їни «Про регулювання містобу-
дівної діяльності».

Внесення змін до детального 
плану території садибної житло-
вої забудови площею 24,0 га в с. 
Тарасівка Фастівського району 
Київської області (далі ДПТ), 
розробленого Товариством з 
обмеженою відповідальністю 
«Український науково-проек-
тний інститут цивільного будів-
ництва».

Проєктом ДПТ розглядається 
територія площею 24 га.

Основні техніко-економічні 
показники: 

- квартали садибної забудови – 
17,9170 га;

- чисельність населення – 573 
осіб;

- житловий фонд – 28,350 
тис. м2.

ДПТ розробляється на замов-
лення виконавчого комітету Бо-
ярської міської ради, відповідно 
до рішення Боярської міської 
ради від 28.10.2021 № 14/1046.

Проєкт ДПТ знаходиться в 
приміщенні виконавчого комі-
тету Боярської міської ради за 
адресою: м. Боярка, вул. М. Гру-
шевського, 39, кабінет № 8 та 
розміщений на офіційному веб-
порталі Боярської міської ради: 
mistoboyarka.gov.ua.

Ознайомитись з проєктом 
ДПТ можна у приміщенні ви-
конавчого комітету Боярської 
міської ради за адресою: м. Бо-
ярка, вул. М. Грушевського, 39, 

ПОВІДОМЛЕННЯ
про початок процедури розгляду та врахування пропозицій у проєкті внесення змін до детального плану території 

садибної житлової забудови площею 24,0 га в с. Тарасівка Фастівського району Київської області

кабінет № 8, по середах з 9:00 до 
12:00.

Строк громадського обгово-
рення проєкту ДПТ – один мі-
сяць, до 24.01.2022 р.

Відповідальний за органі-
зацію розгляду пропозицій до 
ДПТ – начальник відділу місто-
будування та архітектури – го-
ловний архітектор виконавчого 
комітету Боярської міської ради 
Романюк Андрій Олександро-
вич, контактний номер телефо-
ну: (067) 204-10-46.

Пропозиції (зауваження) по-
даються на адресу виконавчого 
комітету Боярської міської ради: 
08150, м. Боярка, вул. М. Гру-
шевського, 39, контактний но-
мер телефону: (067) 204-10-46.

Подання та прийом пропо-
зицій здійснюється протягом 
місяця з дня оприлюднення по-
відомлення.

Громадські слухання будуть 
проведені в приміщенні сесій-
ної зали виконавчого комітету 
Боярської міської ради 24 січня 
2022 року об 11:30 за адресою: м. 
Боярка, вул. М. Грушевського, 
39.

Громадські слухання по про-
єкту ДПТ проводяться в поряд-
ку, встановленому Постановою 
Кабінету Міністрів України від 
25.05.2011 р. № 555 «Про затвер-
дження Порядку проведення 
громадських слухань щодо вра-

хування громадських інтересів 
під час розроблення проектів 
містобудівної документації на 

місцевому рівні», пп. 10, п. а), 
ч. 1, ст. 31 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Укра-

їні» та ст. 21 Закону України 
«Про регулювання містобудів-
ної діяльності».

НАМІРИ
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З 
14 грудня розпочав 
роботу спеціальний 
регулярний маршрут 
Боярка-Перевіз, – 

про це повідомив директор КП 
«Транспортне підприємство 
Боярської міської ради» Руслан 
Саламатін.

Кінцева зупинка в Боярці – 
Лікарня інтенсивного лікуван-
ня Боярської міської ради, у 
селі Перевіз – центр села. Цей 
маршрут зручний для пасажи-
рів, яким потрібно дістатися до 
центру територіальної громади, 
лікарні та інших об’єктів.

Як пояснив заступник дирек-
тора КП «Транспортне підпри-
ємство Боярської міської ради» 
Павло Ремесло, цей маршрут 
тимчасово безкоштовний і 
оплачується коштом Боярської 
міської територіальної громади. 
Так буде у зимовий та весняний 
період, до проведення капі-
тального ремонту дорожнього 
полотна. А потім, після прове-
дення конкурсу, буде обрано 

ПЕРЕВІЗ ТА БОЯРКУ ПОЄДНАНО 
АВТОБУСНИМ МАРШРУТОМ

перевізника, який працювати-
ме на маршруті на комерційній 
основі.

За словами Руслана Салама-
тіна, питання щодо створення 
автобусного сполучення між 
Бояркою та віддаленими села-
ми громади Дзвінковим і Пере-
возом в останні роки було дуже 
гострим. Жителі цих сіл зали-
шилися без регулярного тран-
спортного сполучення ще 2019 
року, тому щиро радіють з при-
воду введення нового автобус-
ного маршруту.

Новий маршрут став вели-
кою приємністю для школярів 
та вчителів, які мають потребу 
їздити з сіл до Боярки та навпа-
ки.

Автобусний маршрут по-
єднує Боярку та села Забір’я, 
Жорнівка, Дзвінкове та Перевіз.

Приємно, що посадовці ви-
конують свої передвиборчі обі-
цянки і новий маршрут є свід-
ченням цього.

РОЗКЛАД
руху автобусів «Лікарня інтенсивного лікування, 

м. Боярка – Будинок культури, с. Перевіз» (щоденно)

Назва зупинки в прямому напрямку 1 рейс 2 рейс 3 рейс

Лікарня інтенсивного лікування 
(м. Боярка)

6:05 14:00 17:05

Центр (с. Забір’я) 6:21 14:16 17:21

Пам’ятник солдату (с. Жорнівка) 6:27 14:22 17:27

Сільська рада (с. Дзвінкове) 6:42 14:37 17:42

Будинок культури (с. Перевіз) 7:00 14:55 18:00

Назва зупинки у зворотному напрямку 1 рейс 2 рейс 3 рейс

Будинок культури (с. Перевіз) 7:00 15:00 18:00

Сільська рада (с. Дзвінкове) 7:14 15:14 18:14

Пам’ятник солдату (с. Жорнівка) 7:30 15:30 18:30

Центр (с. Забір’я) 7:36 15:36 18:36

Лікарня інтенсивного лікування 
(м. Боярка)

7:55 15:55 18:55

У 
Києво-Святошинсько-
му ЦСПР відбулася 
масштабна благодійна 
акція «Подаруй книгу 

бійцю!» (координатор акції – фа-
хівець із соціальної роботи ЦСПР 
Олеся Шніп). Книги дарували гро-
мадські й благодійні організації, 

ПОДАРУЙ КНИГУ БІЙЦЮ

жителі Боярки та інших міст, авто-
ри.

Ініціатива ЦСПР виявилася 
дуже вдалою! Неможливо перера-
хувати всіх, хто підтримав акцію. 
Та все ж згадаємо ГО «Учасники 
антитерористичної операції міста 
Вишневе Києво-Святошинського 

району» (керівник Андрій Гонча-
ров), команду Фонду Боярської 
громади (голова правління – Лідія 
Савенко), ветеранів та волонтерів – 
друзів ЦСПР.

Особливо приємно було отри-
мати книги від авторів книг. Свої 
твори бійцям подарували Леся 

Шиденько («Переддень життя»), 
ветеран Віталій Запека («Цу-
цик», «Абсурд», «Герої, херої та не 
дуже»), Саня Малаш («Злі історії з 
добрим фіналом»), Юлія Любшина 
(«Мурашки з Житомира» та «Жаба 
з курвохаба»).

Частина книг, зібраних під час 

акції «Подаруй книгу бійцю», буде 
спрямована до ветеранської біблі-
отечки ЦСПР. Зокрема, це книги 
авторів-ветеранів та твори про ро-
сійсько-українську війну. Ветера-
ни вже почали читати зібрану літе-
ратуру.

До акції долучився КЗ «Бояр-
ська публічна бібліотека». Частина 
книг була зібрана в бібліотечних 
фондах, інші книги радо подарува-
ли бійцям постійні читачі бібліоте-
ки, зокрема, школярі й пенсіонери.

У цікавому форматі до акції до-
лучилася молодіжна громадська 

Детальний план території квар-
талу, обмеженого залізницею, 
лісосмугою, вулицями Ніни Май-
бороди та Леоніда Медоєва в с. 
Тарасівка Фастівського району Ки-
ївської області (далі ДПТ), розро-
блений Товариством з обмеженою 
відповідальністю «Український на-
уково-проектний інститут цивіль-
ного будівництва».

Проєктом ДПТ розглядається 
територія площею 20 га.

Основні техніко-економічні по-
казники: 

- територія багатоквартирної за-
будови – 3,3699 га;

- територія громадської забудо-
ви – 3,3646 га;

- територія проїздів, майданчи-
ків, стоянок – 3,8609 га;

- зелені насадження обмеженого 
користування – 5,5804 га;

- зелені насадження спеціально-
го призначення – 0,3891 га;

- чисельність населення – 3703 
осіб;

- щільність населення – 225 
осіб/га;

- житловий фонд – 94765,0 тис. 
м2;

ПОВІДОМЛЕННЯ
про початок процедури розгляду та врахування пропозицій у проєкті детального плану території 
кварталу, обмеженого залізницею, лісосмугою, вулицями Ніни Майбороди та Леоніда Медоєва в 

с. Тарасівка Фастівського району Київської області

- підземні гаражі – 659 м/м.
ДПТ розробляється на замов-

лення виконавчого комітету Бояр-
ської міської ради, відповідно до 
рішення Боярської міської ради від 
15.07.2021 № 10/727.

Проєкт ДПТ знаходиться у при-
міщенні виконавчого комітету Бо-
ярської міської ради за адресою: 
м. Боярка, вул. М. Грушевського, 
39, кабінет № 8 та розміщений на 
офіційному веб-порталі Боярської 
міської ради: mistoboyarka.gov.ua.

Ознайомитись з проєктом ДПТ 
можна у приміщенні виконавчого 
комітету Боярської міської ради за 
адресою: м. Боярка, вул. М. Гру-
шевського, 39, кабінет № 8, по се-
редах з 9:00 до 12:00.

Строк громадського обговорен-
ня проєкту ДПТ – один місяць, до 
24.01.2022 р.

Відповідальний за організацію 
розгляду пропозицій до ДПТ – на-
чальник відділу містобудування та 
архітектури – головний архітектор 
виконавчого комітету Боярської 
міської ради Романюк Андрій 
Олександрович, контактний номер 
телефону: (067) 204-10-46.

Пропозиції (зауваження) пода-
ються на адресу виконавчого комі-
тету Боярської міської ради: 08150, 
м. Боярка, вул. М. Грушевського, 
39, контактний номер телефону: 
(067) 204-10-46.

Подання та прийом пропозицій 
здійснюється протягом місяця з 
дня оприлюднення повідомлення.

Громадські слухання будуть про-
ведені у приміщенні сесійної зали 
виконавчого комітету Боярської 
міської ради 24 січня 2022 року об 
11:00 за адресою: м. Боярка, вул. М. 
Грушевського, 39.

Громадські слухання по проєкту 
ДПТ проводяться в порядку, вста-
новленому Постановою Кабінету 
Міністрів України від 25.05.2011 р. 
№ 555 «Про затвердження Порядку 
проведення громадських слухань 
щодо врахування громадських ін-
тересів під час розроблення про-
ектів містобудівної документації на 
місцевому рівні», пп. 10, п. а), ч. 1, 
ст. 31 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» та ст. 21 
Закону України «Про регулювання 
містобудівної діяльності».

організація YMCA Boyarka. Мо-
лодь спочатку збирала книги, а 
після цього був влаштований бла-
годійний аукціон, під час якого зі-
брані книги купували всі, хто хотів 
долучитися до акції. Було продано 
понад 100 книг та зібрано 5940 грн. 
На ці кошти закуплено смачні по-
дарунки нашим захисникам до Дня 
Святого Миколая. До молодіжного 
формату акції долучилися учні та 
вчителі Боярського ліцею «Гармо-
нія», працівники кампанії Artdock, 
волонтери боярської та інших ло-
кальних YMCA, молодь Боярки.

У Києво-Святошинському 
ЦСПР віднині діятиме буккросинг 
(BookCrossing). До активного кни-
гообміну вже долучилися ті, хто 
любить читати паперові книжки і 
хто має чим поділитися з іншими.

Акція «Подаруй книгу бійцю» 
пройшла дуже успішно. Спеціаліс-
ти ЦСПР виступили в подвійній 
ролі: були ініціаторами та організа-
торами акції й одночасно активни-
ми благодійниками, що дарували 
свої книги.

Інформаційно-аналітична 
служба ЦСПР

НОВИНИ
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Р Е К Л А М А 

Н
а заключному за-
сіданні Експерт-
ної ради 22 груд-
ня було офіційно 

визначено переможців кон-
курсу громадських проєктів 
«Бюджет участі». Цього року 
проєкти могли подавати меш-
канці всіх населених пунктів 
нашої громади.

На реалізацію ідей пере-
можців було передбачено             
1 100 000 гривень, бюджет од-
ного проєкту міг сягати 350 000 
грн.

За результатами голосування 
впродовж 2022 року бюджетом 
буде реалізовано такі проєкти: 

1 місце – Влаштування на-
бережної вздовж річки Ірпінь 
(с. Княжичі), бюджет – 349 460 

ОГОЛОШЕНІ ПЕРЕМОЖЦІ «БЮДЖЕТУ УЧАСТІ У БОЯРСЬКІЙ ГРОМАДІ 2022»
грн, автор Олександр Черноус. 
Проєкт набрав 329 голосів.

2 місце – Вершина парк      
(с. Жорнівка), бюджет 350 000 
грн, автор Вадим Лук’яненеко. 
Проєкт набрав 284 голоси.

3 місце – «Зелений клас» – ам-
фітеатр на шкільному подвір’ї 
(м. Боярка), бюджет 271 461 
грн, автор Крістіна Юрченко. 
Проєкт набрав 271 голос.

Загалом цього року було по-
дано 21 проєкт на загальну суму 
5 477 133 грн, 17 з яких було до-
пущено до голосування. 

Всього у голосуванні взяло 
участь 1246 осіб з усієї грома-
ди, які віддали 1877 голосів.

Вітаємо авторів проєктів-
переможців та з нетерпінням 
чекаємо на втілення їх у життя.

Ш
остий рік пос-
піль у Боярці 
проводиться 
акція «Здійсни 

мрію маленького боярчанина». 
Але в умовах територіальної 
громади змінено назву на «Здій-
сни мрію дитини». 

До участі щороку запрошува-
лись діти різних категорій: діти 
з вадами розвитку, сироти, на-
півсироти, діти з інвалідністю, 
діти з родин, які перебувають у 
складних життєвих обставинах. 

За минулі роки було здійсне-
но мрії понад 120 діток. Кожна 
дитина має свою історію, але 
потребує підтримки саме в цей 
момент. 

Ця прекрасна ініціатива від-
бувається за сприяння та кош-
том безпосередньо благодійни-
ків, небайдужих мешканців як 
Боярки, так і інших населених 
пунктів.

Цього року було здійснено 
мрії 38 дітей з родин, які пере-
бувають у дуже складних життє-
вих ситуаціях. Ще 19 маленьких 
жителів вдалося порадувати за-
вдяки участі в акції Боярського 
академічного ліцею «Гармо-
нія», які долучились і зібрали 
величезну кількість канцтова-
рів, іграшок, книг і солодощів. 

«У ці дні ми виконуємо роль 
помічників Святого Миколая 
спільно з аніматорами «Happy 
Moments» і розвозимо омрія-
ні подарунки дітям, які опи-

ЗДІЙСНИ МРІЮ ДИТИНИ
нилися в складних життєвих 
обставинах. Я щиро радію, що 
кожного року знаходяться бла-
годійники, які готові здійснити 
мрії дітей», – наголосила заступ-
ниця Боярського міського голо-
ви Тетяна Кочкова. – Я завжди 
з інтересом знайомлюся з мрія-
ми дітей. Цікаво, що цього року 
діти старшого віку при виборі 
подарунка орієнтувалися на своє 
майбутнє. Приміром, один хло-
пець написав, що хоче поєднати 
своє життя з професією фотогра-
фа. Фотоапарат – досить дорога 
річ. Тож для здійснення цієї мрії 
об’єдналися кілька фотографів. 
А дівчинка попросила профе-
сійний набір для манікюру. 

Серед мрій цього року є мрія, 

не пов’язана з іграшками, – 
слуховий апарат. Після відві-
дин лікаря з’ясувалося, що цій 
дитині потрібен не один, а два 
апарати. Один із них придбав 
керівник компанії «Print Me», а 
інший – коштом багатьох бла-
годійників». 

Дякуємо кожному, хто поді-
лився часточкою свого тепла і 
доброти, взяв на себе здійснен-
ня мрій, подарувавши справжнє 
щастя діткам Боярської міської 
територіальної громади.

Нехай Господь щедро ви-
нагородить вас за це, а яскраве 
світло цього радісного свята 
осяє світ теплом і подарує бла-
годать, віру та щастя кожному.

Реклама у газеті 
«Боярка-інформ»
 за телефоном:  
(04598) 47-079


